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Konrtponbnas padora Nel no reme «UeTbIpEXYTOJIbHUKNY

Kontposnbnas pabota Ne2 no teme «Ilo/100HbIE TPEYTOJIBHUKIY.
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Kontponbsnas padota mo teme Ned « Teopema [Tudaropa u Hagana
TPUTOHOMETPHH »

5 | KontponsHas padota no temMe NeS «YT1iibl B OKpY>KHOCTH. Brincanueie u
OMMCAHHBIEC YETHIPEXYTOJbHUKNY

6 | UTorosas koHTposbHas padota Neb 1o Teme «O0001IeHEe U CUCTeMaTH3aIIHs
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* - 3a71aHMsI, HAaMlpaBJICHHbIE HA (hopMUpOBaHKEe (QYHKIIMOHATEHOW IPaMOTHOCTH

O0yJarOITIXCsI




KonrpoabHasi padora Nel no teme «HeTbIpEXyroJabHUKI)

Bapuant 1
No 3amanue Konr-Bo
OaJsIoB

1 | dIuaronanu npsmoyronsHuka ABCD nepecekaercs B Touke O, 2
£2ABO = 36°. Haiigute yroa AOD.

2 | Haitnure yribl IpAMOYTOJIbHOM Tpamnennu, €Clid OJIMH U3 €€ YIJIOB 1
paBeH 20°.

3 | CToponbl napaieiorpaMmma OTHOCATCA Kak 1 : 2, a ero nepumerp 2
paBen 30 cM. Haiinure cTopoHBI apaieaorpaMmma.

4 | B paBHOOOKOM Tpareluy CyMma yrioB IPpH OOJIbIIIEM OCHOBaHUH 2
paBHa 96°. Halinute yribl Tpaneiuu.

5* | Beicota BM, npoBeneHHas U3 BepiuuHbl yria pomba ABCD 3
oOpasyeT co croponoit AB yron 30°, AM = 4 cm. Haitnure miuny
nuaronanu BD pom06a, ecinu Touka M nexxut Ha ctopoHe AD.

Bapuant 2
No 3amanue Kon-Bo
OaJIoB

1 | dIuaronanu npsmoyronbHuka MNKP nepecekatorcs B Touke O, 2
£MON = 64°. Haiinure yron OMP.

2 | Haiinure yriibl paBHOOOKOM Tpamneiuu, ecii OJHH U3 €€ yIJIOB Ha 1
30° Oousbllle BTOPOTO.

3 | Ctoponsl napajuienorpaMma oOTHOCATCS Kak 3 @ 1, a ero nepumerp 2
paBen 40 cm. Haiinure cTopoHBI apasiesorpaMmma.

4 | B npsiMOYTOJIbHOM Tparelnuu pa3HOCTh YIII0OB MPU OAHOU U3 2
OOKOBBIX CTOPOH paBHa 48°. Haiiaure yribl Tpanenuu.

5* | Beicota BM, npoBeneHHas u3 BepiunHbl yria pom6a ABCD 3
obOpazyert co croponoit AB yron 30°, qymmaa nuaronanu AC paBHa
6 cm. Haitgute AM, ecnu Touka M JexKUT HA IPOIOTIKEHUN
ctopoHsl AD.

Kpurepuu oneHuBanusi KOHTPOJIbHOMH padoThl Nel o Teme «UeThIPEXyroJabHUKN»
OueHuBaHue 3aJaHnl:

3amanus Nel No2 Ne3 Neq No5

Bamner 2 1 2 2 3

IlepeBoj nepBUUYHBIX 0aJIOB B OTMETKH MO MSATHOAIILHOM IIKaJIe:

OTtMmeTKa » 3» «“4» «5»

[lepBuunbIii 6amn 0-3 4-5 6-8 9-10




Konrpoabnas padora Ne2 no teme «Ilogo0HbIe TPeyroabHUKN.

Bapuant 1
No 3amanue basnel
1 | Hano: ZA = «£B,CO=4,DO =6, AO =5 (puc. 7.54). Haiitu: a) 3
OB, 6) AC : BD: B) SAOC : SBOD.
2 | B tpeyronbanke ABC AB=4cm, BC=7cm, AC=6cM, aB 3

tpeyronbarke MNK MK = 8 cm, MN = 12 cm, KN = 14 cm.
Haiinure yrisl Tpeyronsauka MNK, eciin ZA = 80°, 2B = 60°.

3 | [Ipsamas nmepecekaet croponsl Tpeyroiasuuka ABC B Toukax M u K 2
cooTBeTcTBeHHO Tak, uTo MK||AC, BM : AM =1 : 4. HalinuTe
nepumetp TpeyronbHuka BMK, ecniu nepumerp tpeyroiasauka ABC
paBeH 25 cM.

4* | B tpaneuun ABCD (AD u BC ocHOBaHue) AuaroHajiu 4
nepecekatorcs B Touke O, AD = 12 cm, BC =4 cm. Halinute
momans Tpeyrojibauka BOC, ecnu mnomans tpeyroasauka AOD
paBHa 45 cM2.

B
c
)
y
Puc. 7.54
Bapuant 2

Ne 3amanue baer
1 | Hano: PE|NK, MP =8, MN = 12, ME = 6 (puc. 7.55). HaiiTu: a) 3

MK; 6) PE : NK; B) SMPE : SMNK.
2 |BAABC AB=12cm, BC=18 cm, £B =70°, a B AMNK MN = 6 3

cM, NK =9 cm, £N = 70°. Haligute ctopony AC u yron C
tpeyroiabHuka ABC, eciu MK =7 cMm, 2K = 60°.

3 | Orpesku AB u CD nepecekarorcs B Touke O tak, yto ZACO = 2
£BDO, AO : OB = 2:3. Haitqute nepumetp tpeyronbauka ACO,
ecau nepuMetp tpeyronbHuka BOD pasen 21 cu.

4 | B tpaneunu ABCD (AD u BC ocHoBaHus) quaroHaiu 4

nepecekatorcst B Touke O, SAOD= 32 cm2, SBOC = 8 cm2. Halinure

MEHBIIIEE OCHOBAHUE Tpareluuu, eciiv 0osiblinee u3 HUX paBHo 10 cwm.
N

P

E
Puc. 7.55




KpuTtepun oneHnBaHusi KOHTPOJIbHOM padoThl Ne2 mo teme «Iloxo0HbIE

TPEYroJbHUKM)
O1ennBaHue 3aJaHUN:
3agaHus Nel Neo2 Ne3 Ne4d
bamier 3 3 2 4

HGpCBOI[ ICPBHUYHBIX 0aj110B B OTMETKH I10 MATHOAILHOM IITKaJIC:

OrMmeTka

2»

«3»

«“4»

«5»

ITepBruuHBIi Oaut

0-4

S-7

8-10

11-12




Kontpoabnasi padora Ne 3 mo teme «ILiiomaab»

Bapuant 1
No 3aganue bassl
1 1. CTopoHa TpeyTOILHIKA paBHA 5 ¢M, a BHICOTA, [IPoBeIeHHAd K Hell, B /1Ba paza 2
donbie cTopoHbl. HailmiTe IUIomans TpeyroasHIKa.
2 2. KareTsl NPAMOYTOIBHOIO TPeyroJIbHIIKA PaBHEI 6 cM I 8 cM. HaiimnTe TIIIoTeHy3y I 3
3 IUTOMIA Ik TPEYTONBHIIKA. 3
3. HalinnTe momans 1 IepHMeTp pomba, el ero JHaroHaIH paBHE! 8 ey I 10 o
4. * B npamoyroasHoii Tpanemmm ABCK Gonpimad GokoBas cTopoHa pasHa 312 cM,
4* yroia K paBed 45°, a Beicota CH gemit ocHoBaHiie AK nonomnaM. Haiimite miomais 4
TpameLHi.
Bapuant 2
No 3aganue baer
1 | 1. CTopoHa TpeyroiabHIKa paBHa 12 CM, a BHICOTA, IPOBEICHHASA K Heil, B TPH pasa 2
MeHEBIlle 3Toil cTopoHsl. HailiamTe miomans TpeyroIbHIIKA.
2 2. OmiH 113 KAaTeTOB IPAMOYTOBHOIO TPeYTOIBHIIKA paBeH 12 cM, a rimoTeHy3a 13 e 3
Hailigure BTopoii KaTeT H IUIOMAIb TPeyroIbHIIKA.
3 | 3. dnaronam pomOa pagser 10 cm 1 12 cm. Halimite ero miomans i nepiuMeTp. 3
4* 4. * B mpaMoyTonsHoil Tpanewin ABCD donsiras S0KOBas CTOPOHA paBHa 8 cM, yIon 4
A pasen 60°, a BeicoTa BH nemit ocHoBaHne AD nonosnam. Haiimire momas
TDAMEII.

Kpurepuu oneHnBanusi KOHTPOJIbHOH padoThl Ne3 o teme «Ilimomann»
OueHnBaHNe 3aJaHUN:

3amanus

Nel

No2

Ne3

Ne4

bamer

2

3

3

4

HepeBon IICPBHUYHBIX 0aj110B B OTMETKH 110 MATHOAILHOM IITKaJIC:

OTtMmeTKa

P»

Q3»

«“4y»

«5»

[TepBuunbIil Oamt

0-4

5-7

8-10

11-12




KonrpoabHast padota Ne 4 no teme «Teopema ITudaropa u Hayaaa

TPUTOHOMETPUMN»
Bapuanr 1
No 3aganue bamel
1 | B tpeyronpanke ABC usBectHo, uyto £C = 90°, AB =25 cm, BC = 2
20 cm. Haiimure: 1) cos B; 2) tg A.
2 | B mpsimoyroseHOoM Tpeyromsauke ABC (£C = 90°) u3BecTHO, 4TO 1
AB =15 cm, sin A =0,6. Haiinute xatet BC.
3 | Haitqure 3HaYeHNE BhIpaXKCHUS sin® 16° + cos’ 16° — sin® 60°. 2
4 | OcHOBaHME paBHOOEAPEHHOTO TPEYTroJIbHUKA paBHO 12 cM, a 3
BBICOTA, NPOBEAEHHAS K OCHOBaHUI0, — § cM. Halinure cunyc,
KOCHHYC, TAHT€HC M KOTAHT€HC yTiia IPU OCHOBAHUM TPEYTOJIbHUKA.
5* | Beicota BD Tpeyronsanka ABC nenut ctopony AC Ha otpe3ku AD 4
u CD, BC=6cmMm, £A =30", 2CBD = 45°. Haiiqute otpe3ok AD.

Bapuant 2
Ne 3amanue baner
1 | B tpeyronbauke ABC usBectno, uto 2C =90°, AB=5 cm, BC =3 2
cm. Haitnure: 1) cos B;  2) tg A.
2 | B mpsimoyronbHOM Tpeyrosibauke ABC (£C = 90°) u3BecTHO, 4TO 1
AB =20 cMm, sin A = 0,4. Haiigute xaret BC.
3 | HaiimuTe 3HaYeHNE BEIPAKCHHUS sin® 23° + cos” 23° — sin” 45°. 2
4 | OcHOBaHME PaBHOOEAPEHHOIO TPEYToJIbHUKA paBHO 12 cMm, a 3
BBICOTA, TPOBEIEHHAS K OCHOBaHMIO, — 8 cM. HalimuTte cunyc,
KOCHHYC, TAHT€HC ¥ KOTAHTE€HC yTJla TPU OCHOBAHUU TPEYTOJIbHUKA.
5* | Beicota BD tpeyronsauka ABC nenut ctopony AC Ha otpesku AD 4
u CD, BC=6cm, £A =30°, £CBD = 45°. Haiinure orpe3ok AD.

Kpurepuu oneHnBanusi KOHTPoJIbHOM padoThl Ned o teme «Teopema Iludaropa n
Ha4ajia TPUTOHOMETPU I
OueHuBaHue 3agaHui:

3amanus Nel No2 Ne3 Neq No5

basier 2 1 2 3 4

IlepeBoj nepBUUYHBIX 0AJIOB B OTMETKH O NSATUOAITLHOM IIKaJIe:

OTtMmeTKa 2» «3» «“4» «5»

[lepBuunbIii 6an 0-4 5-7 8-10 11-12




KontpoabHasi padora NeS nmo teme «Yribl B OKpPY:KHOCTH. Bnincannbie n

OMUCAHHBIC Y€TBIPEXYI'OJIbHUKHW>

tpeyroabHuka MNK Ttak, uto ZMON = 120°, ZNOK= 90°. Haitnure
cropoHbl MN u NK TpeyrosbHuKa.

Bapuanr 1
No 3amanue Kon-Bo
OaJJIoB

AB u AC — 0Tpe3Ku KacaTeNbHbIX, TPOBEACHHBIE K OKPYKHOCTHU 2

paauycom 9 cm. Haiinure gnunbl otpe3koB AC u AO, eciiu AB = 12 cwm.

Hano: UAB : UBC =11 : 12 (puc. 8.178). Haittu: £BCA, 2BAC. 3

5 TN
1
C
Puc. 8.178

Xopasl MN u PK nepecekarorcs B Touke E tak, uto ME = 12 cm, NE =3 3

cm, PE = KE. Haiinute PK.
4* | OkpyxHOCTSH ¢ 1ileHTpoM O u paaumycom 16 cM onucaHa OKoJio 4

tpeyronpHuka ABC tak, uto Z0OAB = 30°, 2Z0CB = 45°. Hangure

crtoponbl AB u BC TpeyrosibHuka.

Bapuant 2
Ne 3amanne Koax-Bo
OaJIJIOB

MN u MK — oTpe3kun KacaTenbHbIX, IPOBEACHHBIE K OKPY>KHOCTH 2

paguycom 5 cm. Haitgure MN u MK, eciu MO = 13 cm.

Hano: UAB : UAC =5 : 3 (puc. 8.179). Haiitu: 2£BOC, 2ABC. 3

A B
60°
(&
c
Puc. 8.179

Xopasl AB n CD nepecekarorces B Touke F tak, uto AF =4 cm, BF = 16 3

cm, CF = DF. Haitgure CD.
4* | OxpyxHOCTB ¢ TIleHTpoM O u paaumycom 12 cM ommcaHa OKoJIo 4

Kpurepuu oneHnBaHusi KOHTPOJIbHOH padoThI NeS 1o Teme «YIJibl B OKPY/KHOCTH.

BnucaHHble U ONIUCAHHBIE YeTHIPEXYT0JbHUKID)
OneHnBanue 3aJaHUI:

3amanus Nel No2 Ne3 Ne4

bamer 2 3 3 4




[lepeBoa nepBUYHBIX 0AJUIOB B OTMETKH M0 MATHOAJUIBHOM HIKAJIE:

OrMmeTka 2» «3» «“4» «5»

[lepBuuHnbIii 6as 0-4 5-7 8-10 11-12




HNTorosasi koHTpoJbHas padoTa Ne6 mo teme «O0001IeHHe U CUCTEMATH3 AN
3HAHMH yYallMXcs M0 Kypcy reomerpuu 8 Kiacca»

Bapuanr 1
No 3amanue Kon-Bo
OaJJIoB
1 | bokxoBas cTopoHa paBHOOEIPEHHOI O TpeyroibHUKa paBHa 10 cm, a ero 3
ocHoBaHue 12 cm. Haiiaure ero miiomass.
2 | buccektpuca yrina A mapamienorpamma ABCD nenut cropony BC Ha 3

otpe3ku BK u KC, paBubie cooTBeTcTBEHHO 8 cM U 4 cM. Hailinute
MEPUMETP MapajuiesorpaMma.

3 | B tpaneuun ABCD yrasl A u B npsimbie. /Iluaronans AC — Ouccekrpuca 3
yria A u paBHa 6 cM. Haitqure miomans Tpanenuu, eciu yroia CDA

paBeH 60°.

4 | B okpyxHocTu npoBeaeHbl a8e xopasl AB u CD, nepecekaroiuecs B 3
touke K, KC =6 cm, AK =8 cm, BK + DK = 28 cm. Haligure qmunasl BK
u DK.

5 | KBagpar co ctopoHoili 8 cM omnucaH 0Koso okpykHOCcTH. Haiinure 3

IO/ IPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIBHUKA C OCTPBIM yriioM 30°,
BIIMCAHHOTO B JIAHHYIO OKPY>KHOCTb.

Bapuant 2
Ne 3ananue Kon-Bo
0ayuoB
1 | bokxoBas cTopoHa paBHOOEIPEHHOI'O TPEYToJIbHHUKA paBHa 13 cMm, a ero 3
MeJMaHa, IPOBEJCHHAsl K OCHOBAHUIO, paBHa 5 cM. Haiinure momans u
MIEPUMETP TPEYTrOIbHUKA.
2 | [lnaronanu pomba paBHbI 8 cM U 6 cM. HaiinuTe mepumeTp U miiomais 3
pomba.
3 | B paBHOGeapenHoii Tpaneunn ABCD nuaronans AC neprieHauKyaspHa 3
6oxoBoi cropone CD. Haitnute miomans Tpaneuuu, eciv yroa CAD
pased 30°, AD =12 cwm.
4 | B okpyxHocTu npoBeaeHsbl 8¢ Xxopasl AB u CD, nepecekaroiuecs B 3
touke M, MB = 10 cm, AM = 12 cm, DC = 23 cm. Haiigure niauasl CM u
DM.
5 | [IpssMOyToJIbHBIN TPEYTOJBbHUK C KaT€TaMU 4 CM BIHUCAH B OKPYXHOCTb. 3

Haitgure miiomanp npaBUIBHOTO MIECTUYTOJbHUKA, OMMCAHHOTO OKOJIO
JAHHOW OKPY>KHOCTH.

Kpurepuu oneHuBaHusi KOHTPOJIbHOM padoThl Ne6 o Teme «O0001IeHUE 1
CHCTEMAaTH3ALUA 3HAHUH YYalIuXcs 10 Kypcy reoMmeTpum 8 kiaccay
OrnieHuBaHMeE 3aJaHNMN:
3amanus Nel No2 Ne3 Neq No5
bans 3 3 3 3 3

IlepeBos nepBUUYHBIX 0AJIOB B OTMETKH 0 NSATHOAITLHOM IIKaJIe:

‘ OtMmeTka \ «2» ‘ «3» ’ «4» «5»




| TlepBuunbIii Gamt | 06 | 7-9 | 10-12 | 13-15




